
令和4年度　学校評価　生徒（全体）　アンケート結果 1　とてもそ
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思わない

評価
平均

1　学校行事（芸能鑑賞会・球技大会・文化祭・体育大会等）は充実している 39% 49% 10% 2% 1.75
2　図書室は利用しやすい 20% 43% 28% 9% 2.27
3　安全指導が適切になされ、事故や災害などの非常時の対策ができている 23% 56% 18% 3% 2.02
4　高砂高校では、生徒理解に基づいた生活指導が行われている 18% 45% 26% 10% 2.29
5　教職員は生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれる 26% 53% 18% 3% 2.00
6　高砂高校は、落ち着いて安心して授業を受けられる学校である 26% 60% 11% 3% 1.91
国語
7  授業は丁寧で解りやすい 34% 55% 8% 2% 1.78
8  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 29% 58% 11% 2% 1.87
9  授業が理解できるように工夫されている 33% 58% 8% 1% 1.77
10  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 32% 57% 9% 2% 1.82
11  授業内容は適切であると思う 36% 56% 6% 2% 1.74
地歴・公民
12  授業は丁寧で解りやすい 35% 50% 11% 4% 1.83
13  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 29% 53% 13% 5% 1.94
14　授業が理解できるように工夫されている 33% 52% 10% 4% 1.86
15  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 28% 50% 16% 5% 1.98
16  授業内容は適切であると思う 35% 56% 5% 3% 1.77
数学
17  授業は丁寧で解りやすい 37% 49% 10% 4% 1.81
18  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 29% 49% 16% 6% 1.97
19　授業が理解できるように工夫されている 32% 53% 10% 5% 1.88
20  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 26% 51% 15% 7% 2.03
21  授業内容は適切であると思う 37% 55% 6% 2% 1.73
理科
22  授業は丁寧で解りやすい 29% 54% 12% 5% 1.93
23  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 25% 54% 16% 5% 2.01
24　授業が理解できるように工夫されている 25% 59% 12% 4% 1.94
25  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 25% 56% 14% 5% 1.99
26  授業内容は適切であると思う 32% 57% 8% 4% 1.83
英語
27  授業は丁寧で解りやすい 32% 49% 15% 4% 1.92
28  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 28% 50% 18% 5% 1.99
29　授業が理解できるように工夫されている 30% 51% 15% 4% 1.93
30  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 30% 49% 15% 6% 1.98
31  授業内容は適切であると思う 33% 53% 10% 4% 1.85
体育
32  授業は丁寧で解りやすい 44% 51% 3% 2% 1.62
33  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 37% 54% 8% 1% 1.73
34　授業が理解できるように工夫されている 38% 55% 5% 2% 1.70
35  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 42% 51% 5% 2% 1.67
36  授業内容は適切であると思う 44% 51% 4% 1% 1.63
芸術
37授業は丁寧で解りやすい 36% 54% 8% 2% 1.76
38  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 31% 58% 8% 3% 1.83
39　授業が理解できるように工夫されている 32% 54% 11% 2% 1.84
40  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 32% 57% 8% 3% 1.82
41  授業内容は適切であると思う 34% 58% 6% 2% 1.77
家庭
42  授業は丁寧で解りやすい 35% 59% 4% 2% 1.74
43  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 31% 58% 9% 2% 1.83
44　授業が理解できるように工夫されている 33% 60% 6% 1% 1.77
45  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 30% 58% 10% 2% 1.83
46  授業内容は適切であると思う 35% 58% 5% 1% 1.72
情報
47  授業は丁寧で解りやすい 35% 52% 11% 3% 1.82
48  理解できたかどうかを確認しながら授業が進められている 28% 53% 15% 3% 1.93
49　授業が理解できるように工夫されている 34% 52% 11% 3% 1.83
50  授業で先生と生徒とのコミュニケーションがうまくいっている 35% 51% 10% 4% 1.84
51  授業内容は適切であると思う 44% 47% 7% 1% 1.65

52  個人・保護者面談・進学説明会・面接練習など将来の進路実現に
向けての指導が充実している

34% 55% 8% 3% 1.80

53　長期休業中の補習や平日の早朝、放課後の補習は、効果的である 23% 51% 22% 5% 2.08
54　進路指導室は利用しやすい 15% 39% 33% 13% 2.44
55　保健室は身体の不調や悩みを相談しやすい場所である 28% 48% 19% 5% 2.02
56  保健だよりは内容がわかりやすく、参考になっている 26% 57% 12% 4% 1.95
57　高砂高校は、清掃活動に熱心に取り組んでいる 26% 52% 17% 5% 2.02
58　キャンパスカウンセラー等に悩みを相談しやすい態勢になっている 18% 46% 30% 7% 2.25
59　高砂高校は、学業と部活動の両立に取り組んでいる学校だと思う 37% 47% 12% 4% 1.82
60　先生は、質問や相談に丁寧に応じてくれる 33% 54% 10% 2% 1.81
61　担任の先生はクラスの生徒の理解を深めるために工夫し努力している 38% 50% 7% 4% 1.77
62　学校生活の様子を保護者によく伝えている 36% 43% 14% 7% 1.92
63　本校の部活動は充実している 44% 44% 9% 3% 1.71
64  高砂高校に入学してよかったと思う 39% 45% 11% 5% 1.83



令和4年度　学校評価　全保護者（全体）
アンケート結果
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平均

１　ホームページや学年通信の配布などを通して保護者に積
極的な広報活動を行っている

14% 48% 30% 2% 6% 2.39

２　学校行事の案内はきちんと家庭に届いている 25% 47% 22% 4% 2% 2.13

３　学校行事は適切に運営され充実しているように思う 20% 64% 9% 1% 5% 2.06

４　特色類型のあり方や現状に関心がある 17% 57% 15% 2% 9% 2.29

５　安全指導や避難訓練が適切に実施され事故や地震災害
などの対策ができている

12% 43% 16% 2% 27% 2.90

６　子供は校則を理解して学校生活を送っている 33% 58% 6% 2% 1% 1.78

７　生徒理解に基づいた指導が行われており、本校の生徒指
導に共感できる

14% 48% 20% 5% 13% 2.55

８　現在の校則は高砂高校にとって適切である 14% 43% 28% 5% 10% 2.54

９　子供の話を通して、教師は熱意を持って授業に取り組ん
でいると思う

14% 52% 18% 1% 14% 2.49

10　子供は授業の内容に満足している 13% 44% 24% 2% 17% 2.66

11 教育課程（類型及び選択科目）は生徒の実態に即したも
のである

14% 60% 11% 2% 14% 2.43

12 子供は家庭学習の習慣を身に付けている 12% 38% 34% 11% 4% 2.57

13 公開授業を参観してみたいと思う 7% 33% 21% 6% 33% 3.23

14 進路講演会・進路説明会・個人、保護者面談などが充実
している

14% 48% 22% 2% 14% 2.54

15 補習などの取り組みが十分である 11% 47% 22% 1% 18% 2.68

16 子供は自分の進路に関してよく考え適切に判断する力を
身につけつつある

15% 51% 23% 4% 6% 2.34

17 人権に関わる活動や体験を通して、生徒は人権尊重の精
神を学んでいる

12% 47% 16% 2% 24% 2.80

18 学校は生徒が健康・安全に過ごせるように、健康の保持
や啓発に努めている

16% 56% 9% 2% 17% 2.47

19 子供が持ち帰る保健だよりは参考になっている 11% 48% 19% 4% 19% 2.73

20 保健室は生徒の健康・安全を守るための役割を果たして
いる

16% 52% 7% 1% 23% 2.62

21 学年の教師は熱意を持って学年運営にあたっていると感
じる

31% 42% 10% 3% 13% 2.25

22 子供は学校生活の様子をよく伝えるほうである 26% 45% 21% 6% 2% 2.12

23 学年通信は充実していると思う 11% 47% 20% 3% 19% 2.71

24 子供は学校生活を楽しいと感じている様子だ 29% 53% 11% 2% 5% 1.99

25 高砂高校に子供が入学してよかったと思う 34% 53% 5% 2% 5% 1.91

保護者
 ＜改善点＞
・指定カバンを廃止(8)
・校則の見直し(5)
・体操服、ジャージでの下校の許可(5)
・校内でのスマホの使用の許可(4)
・部活動の練習時間や活動日を減らしてほしい(4)
・部活動でもっと熱心に指導してほしい(4)
・オンライン授業やタブレットの授業の充実(4)
・配布物等をメールにするなど、メールサービスの普及(3)
・肌着の色を自由化(3)
・できるだけ保護者が行事に参加できるようにしてほしい（できなければオンラインでの配信等） (3)
・行事、部活動、授業の予定を早めに知らせてほしい(3)
・ホームページを充実させてほしい(2)
＜良いところや特色＞
・部活動が盛んなところ(13)
・進路指導に関して(8)
（進路指導に早くから取り組んでいる、週末課題で学習習慣がつきやすい、選択授業が豊富、大手の就職先が豊富、進路の手引きが充実している）

・生徒と教師の関係が良好に築けている(6)
・類型があるところ(6)
・校則がきちんとしている。校則を守らせる指導がなされている。(4)
・元気で明るいところ(3)
・文武両道である(2)
・ジャズバンド部の活躍(2)
生徒
＜改善点＞
・指定カバンの廃止(18)
・校内でのスマホの使用の許可(7)
・行事を増やしてほしい、行事の内容を見直してほしい(6)
・校則の見直し(5)
・髪型の自由化(5)
・体操服、ジャージでの下校の許可(3)
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平均

(1) 保護者や地域住民にホームページや通信等を通して情報発信ができ
ている。

8% 44% 44% 5% 2.46

(2) チャリティコンサート、クリーンデイ（地域の環境整備活動）
などをとおして地域社会とのつながりが深められている。

18% 77% 5% 0% 1.87

(3) 探究活動を取り入れ、課題発見力、課題解決力を育む取組がで
きている。

3% 44% 44% 10% 2.62

(4) 授業の中で、思考力・判断力・表現力を育み、主体的に学習に
取り組む態度が育まれるように工夫している。

3% 72% 21% 5% 2.28

(5) 学習内容に応じて、進路希望や学習到達速度に応じたクラス編
成や、少人数指導がされている。

3% 62% 33% 3% 2.36

(6) 生徒の実態に即した教育課程の編成ならびに類型の充実ができ
ている。

0% 62% 36% 3% 2.41

(7) 言語活動の充実の一環として、読書習慣が身につくように取り
組んでいる。

5% 33% 51% 10% 2.67

(8) 週末課題や学習方法の指示を適切に出して、家庭学習の定着が
はかられている。

0% 44% 51% 5% 2.62

(9) 生活実態調査を行い、生徒の家庭学習の状況が把握できてい
る。

3% 64% 31% 3% 2.33

(10) 第1学年の観点別評価が適切に行われ、学習・指導の改善につ
ながっている。

0% 46% 38% 15% 2.69

(11) 生徒指導の方針を全教職員が共通理解し、生徒の指導にあたっ
ている。

3% 36% 46% 15% 2.74

(12) 遅刻・挨拶・服装指導等、基本的生活習慣を確立させる指導が
できている。

10% 59% 26% 5% 2.26

(13) 奉仕活動・ボランティア活動への参加を促し、社会貢献と奉仕
について考えさせる指導ができている。

3% 50% 42% 5% 2.50

(14) 下校時刻に関する指導は適切に行われている。 3% 31% 49% 18% 2.82

(15) 「学校いじめ防止基本方針」に基づき、定期的にアンケートを
行うことで、未然防止、早期対応、解決に努めている。

13% 74% 13% 0% 2.00

(16) 生徒会活動は活発になされている。 8% 74% 15% 3% 2.13

(17) 交通安全教室の実施や、計画的に交通立ち番等を実施し、生徒
の安全意識を高める指導を行っている。

8% 74% 15% 3% 2.13

(18) インターンシップや企業見学、学校見学等を充実させて、地域
と連携したキャリア教育が推進できている。

3% 74% 21% 3% 2.24

(19) 生徒の面談、進路相談を適宜実施し、進路実現に向けて支援で
きている。生徒の進路に対する意識を高める指導ができている。

0% 79% 21% 0% 2.21

(20) 会社や大学への働きかけが、進路指導部中心に各部、学年が連
携して積極的に行われている。

5% 54% 31% 10% 2.46

教職員の
資質向上

(21) 公開授業週間の機会を活用したり、生徒の授業アンケートや様
子をもとに、授業改善に取り組んでいる。

5% 54% 33% 8% 2.44

(22) 学校危機管理マニュアルが作成され、危機管理体制が整ってい
る。

0% 79% 18% 3% 2.23

(23) 生徒や職員の個人情報について、保護・管理はできている。 5% 85% 5% 5% 2.10

(24) 人権学習について年間計画に組み込まれ、適切に行われ、生徒
の人権意識向上が図られている。

3% 62% 21% 15% 2.49

(25) 人権教育についての教員研修が適切に行われ、人権意識の向上
が図られている。

5% 69% 18% 8% 2.28

(26) 諸業務において、情報機器や情報通信ネットワークを有効に活
用できている。

0% 59% 31% 10% 2.51

(27) （BYODの導入に伴い）各授業において、タブレット、ICT機
器を有効に活用した授業を行っている。

0% 38% 59% 3% 2.64

環境美化
活動

(28) 校舎内外の清掃活動計画及び清掃実施の呼びかけが適切になさ
れている。

3% 62% 33% 3% 2.36

人権教育

情報教育
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